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Dagsorden 

1. Godkendelse og underskrivning af referat fra seneste møde 
a. Se bilag 1 

 

2. Nyt fra afdelingerne (Fase 1, Fase 2 og SFO) 
a. Skolebestyrelsen orienteres om indsatser i skolens afdelinger 

Fase 1: Ny pædagog Heidi er startet 1. marts. 1. maj starter de nye hold 

skolestartere. Vi ved endnu ikke hvor mange børn vi mordtager. 

Forvaltningen arbejder på det store puslespil, og vi ved ikke hvornår den 

endelige beslutning træffes. Der er fuld knald på i SFO’en, når det 

handler om børns medbestemmelse. Vi afventer stadig byrådets 

beslutning omkring SFO3’s fremtid, der er snart brug for en afklaring, da 

det tærer i personalegruppen. Det kan være udfordrende at der møder 

færre børn op end der er tilmeldt i SFO’en. 0. årgang har besøg af 

børnehaverne i forhold til at lege og møde forholdene på 

Bankagerskolen.  

 

Fase 2: arbejder med noget ubalance. Vi har en mindre gruppe elever 

der har brug for at lære skolen rammer og værdier at kende. Kasper og 

Jeannette er på besøg på årgangene og er hyppigere omkring dem. Det 

er kommet flere voksentilsyn på i pauserne. 9. årgang har været ret 

skarpe i deres terminsprøver og har klaret sig rigtig godt. Vi har taget 

imod ny afdelingsleder Jeannette, der startede i januar. Hun er kommet 

godt i gang og har haft mange opgaver fra dag et.  

Vi kigger på vores valgfagsforløbi forhold til om der skal justeres noget. 

Vi fortsætter med at samarbejdet i klyngen, da der giver os mulighed for 

at udbyde alle fag.  

 

 

Afs. Horsens Kommune, Uddannelse og Arbejdsmarked, Bankagerskolen, 
Bankagervej 99, 8700 Horsens 
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3. Orientering om SFO3 og konsekvenser ved evt. lukning 

a. Ledelsen orientere om situationen, samt konsekvenserne ved en evt. 
gennemførelse af en lukning 

b. Se sagsfremstilling og beslutning ved at klikke HER 

SUU-udvalget har besluttet at indstille SFO3 i Bankager til lukning. Det kommer efter 
planen til beslutning på byrådsmødet d. 21. april. SUU-udvalget, har det på 

dagsordenen igen d. 22. marts 2023, da der er noget omkring Gefionsgården, der 
skal drøftes igen.  

Der ligger 21 pædagogtimer i SFO3, som skal omlægges, hvilket vil betyde, at vi ikke 
kan ansætte en pædagog mere, selvom vi får flere klasser.  

 

4. Belysning ved cykelskure 
a. Skolebestyrelsen ønsker at drøfte den nuværende belysning i og omkring 

Bankagerskolens cykelskure 

Belysning ved cykleskurerne har tidligere været drøftet, da der er meget mørk. I de 
mørke måneder er der meget mørkt omkring cykelskurerne og på stierne. Der er 
umiddelbart ikke trukket el i de cykelskure der ligger ved Hus 4 og Hus 5.Samtidig 
bliver det oplevet, at der blev pillet ved cyklerne i skoletiden. Elevrepræsentanterne 

efterspørger om der kan mere overvågning på. Der er skrappe regler for, hvor man 
må sætte overvågning op, så det er ikke umiddelbart muligt at sætte overvågning op 
omkring cykelskurerne. Kan det evt. undersøges hvad reglerne er?   
 

5. FB-gruppe for skolebestyrelsen ved Bankagerskolen 
a. Skolebestyrelsen skal drøfte og beslutte, om der skal oprettes en 

Facebookgruppe for skolebestyrelsen ved Bankagerskolen 
 

Lasse fremlægger om det kunne være en ide at forældrene i skolebestyrelsen 
opretter en FB-gruppe, så der er kortere vej til at kommunikere. Er det reelt et 
behov for det og vil der være aktivitet nok til at forældrerepræsentanterne bruger 
den? Lasse opretter en FB-gruppe. Ledelse, medarbejdere og elevrepræsentanter 
deltager ikke i den gruppe.  
Kasper går opmærksom på at de ting, der bliver delt i den gruppe i sidste ende ejes 

af Facebook. Vær derfor påpasselig med hvad I deler.  
 

6. TEMA: Kommunikationsstrategi, herunder Meddelelsesbogen og 

strategi for digital dannelse 
a. Ved Bankagerskolen ønsker vi i et bredt samarbejde mellem 

skolebestyrelse, ledelse og medarbejdere at udvikle en 
kommunikationsstrategi for samarbejdet mellem skole og hjem, hvor 

særligt arbejdet med den nye Meddelelsesbog bliver central. Ligeledes 
ønsker ledelsen at kommunikationsstrategien tænkes sammen med 
kravet om en strategi for digital dannelse, hvorfor denne dimension også 
skal være en del af drøftelsen.  

b. Se bilag 2 og 3, sendes senest 3. marts 2023 
 
Vi vil gerne arbejde med en kommunikationsstrategi…..Dette er der flere årsager til. 
Et godt udgangspunkt for at godt samarbejde mellem skole og forældre. Som skole 
oplever vi få henvendelser fra forældre der er utilfredse med at få information fra 
SFO’en.  
Politisk er det bestemt at alle elever i folkeskolen skal have en Meddelelsesbog. 
Formålet med meddelelsesbogen er at lærerne mindst en gang om året opstiller mål 

for den enkelte elev i dansk, engelsk og matematik. Horsens Kommune har besluttet 

https://dagsordener.horsens.dk/vis?id=9e20a5a3-373c-438a-b4cc-8e2469b03bf4
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ikke at købe et bestemt koncept. På Bankagerskolen vil vi lægge op til at vi bruge 
notefunktionen i MinUddannelse.  
Hvis det bliver personfølsomme oplysninger, må det ikke deles i MinUddannelse, men 
skal i stedet sendes via Aula og lægges i ´sikre filer´ 
Drøftelse af muligheden for at forældrene bliver inddraget på en anden måde i skole-
hjemsamtalerne.  

Kommunikationsstrategien kan også være med til at gøre det tydelit hvor man kan 
finde de forskellige ting. Eleverne og lærerne bruger MU i dagligdagen, så det vil 
være naturligt at bruge denne platform til meddelelsesbogen.   

 

7. Budget, elevtal og planlægning af skoleåret 2023-2024 
a. KK orienterer om skolens økonomi, budget og arbejde med planlægning 

af næste skoleår. 
b. Godkendelse af budget 
c. Se bilag 4 og 5. Bilag 5 sendes senest 3. marts 2023. 

PÅ nuværende tidpunkt er der stadig nogle ubekendte faktorer, der gør at der fortsat 
er tvivl om budgettet. Det vil have en betydning for økonomien om hvor mange 
skolestartere vi får. Samtidig er udgifterne til varme og el steget, og dette forventes 

også at være gældende for dette år.  

Der er spørgsmål til budgettet for skoleboden – der er budgetteret med der har 

sneget sig en fejl ind.  
Beløbet til segregering er hævet, da vi forventer en stigning i antallet af 
segregeringer.  

 

8. Aktuelle punkter 
a. Skolefesten 2023 
b. Hjemmeundervisning og tilsyn 

c. Læreruddannelsen 2023 

Der bliver holdt en fælles skolefest for hele skolen. Der bliver spisning i hold i hallen. 

Skolen står for salg af kaffe og sodavand. Kontaktforældrene opfordres til at lave 
boder, så der bliver mulighed for tjene penge til klassekassen.  

En orientering om hvad hjemmeundervisning er. Det er når forældre har har valgt at 
undervise deres nbørn hjemem. Vi har i øjeblikket ikke nogle børn der bliver 
hjemmeundervist i vore skoledistrikt .  

Kort orientering om ændringerne i praktikken i den nye læreruddannelse.   

 

9. Meddelelser 
a. Formanden 
b. Elevrepræsentanter 
c. Medarbejderrepræsentanter  

d. Ledelsen 

Formanden ytrer ønske om plads til at der bliver mere plads til at snakke og 

drøftelser. At dagsorden  

Elevrådet:  Har talt om at skolen har 50 års jubilæum i dette år. Hvordan 

kan dette fejres. Har et ønske om, at elevrådet for de yngre elever bliver 

inddraget i det store elevråd.  

Påtænker at planlægge en energi dag, inspireret af Egebjergskolen som 

slukkede for strømmen en hel dag.  
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10. Eventuelt 

Ønske om at invitere afdelingsleder for Fase 2 - Jeannette med til et 

kommende skolebestyrelsesmøde.  

Lasse og Gitte kommer med forslag til dagsorden for skolebestyrelsesmødet 

næste gang. Herunder et punkt omkring elevernes trivsel.  


